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ПРЕДАВАЊЕ ЗА СРЕДЊОШКОЛЦЕ "ЈОШ УВЕК ВОЗИМ АЛИ НЕ

ХОДАМ"

 

Агенција за безбедност саобраћаја у организацији Удружења параплегичара

Мачванског округа и у сарадњи са општином Крупањ данас је у „Средњој школи“ у

Крупњу организовала трибину на тему важности буђења свести младих о безбедности

саобраћаја.

Opširnije ... ПРЕДАВАЊЕ ЗА СРЕДЊОШКОЛЦЕ "ЈОШ УВЕК ВОЗИМ АЛИ НЕ ХОДАМ"
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СВЕ ШТО СТЕ ЖЕЛЕЛИ ДА ЗНАТЕ О ПОПИСУ СТАНОВНИШТВА

2022
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У прилогу можете погледати кратку презентацију о томе шта је најважније да знате о

предстојећем попису становништва.

Opširnije ... СВЕ ШТО СТЕ ЖЕЛЕЛИ ДА ЗНАТЕ О ПОПИСУ СТАНОВНИШТВА 2022
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УЧЕСТВУЈ У ПОПИСУ-ОСТАВИ ТРАГ

 

Попис становништва у Србији почиње у суботу у 8 часова и трајаће до краја октобра.

Грађани Србије одговараће на 69 питања,од којих на три није обавезно дати одговор

(вероисповести, матерњем језику и националној припадности). Законска обавеза је да се

у попису учествује, онима који одбију да учествују у попису следе казне од 20.000 до

50.000 динара. 
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KАРАТИСТИ ОДЛИЧНО СТАРТОВАЛИ У БОГАТИЋУ

 

Такмичари карате клуба "Kрупањ" успешно су започели јесењи део такмичарске сезоне

на међународном турниру "Бусхидо опен" у Богатићу. У јакој конкуренцији наши млади

каратисти освојили су једну златну, три сребрне и једну бронзану медаљу.

Opširnije ... KАРАТИСТИ ОДЛИЧНО СТАРТОВАЛИ У БОГАТИЋУ
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ОДЛИЧАН НАСТУП АТЛЕТСKОГ KЛУБА ,,ЈУНИОР,, ИЗ KРУПЊА

 

АК "Јуниор" је имао успешн наступ на атлетском митингу освојивши шест медаља у

конкуренцији од преко 600 такмичара из целе Србије.
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ОПШТИНА КРУПАЊ У ПРОЈЕКТУ "ОПШТИНЕ СА НУЛА ОТПАДА"
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Данас је званично извршена свечана примопредаја опреме набављене у оквиру

пројекта „Општине са нула отпада“ која ће увелико олакшати рад комуналних предузећа

у чијој је надлежности управљање отпадом на подручју општине Крупањ.

Opširnije ... ОПШТИНА КРУПАЊ У ПРОЈЕКТУ "ОПШТИНЕ СА НУЛА ОТПАДА"
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КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА ЗА МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

 

У прилогу је коначна ранг листа за мере енергетске ефикасности.

Opširnije ... КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА ЗА МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ
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ОБАВЕШТЕЊЕ

 

У петак 23.09.2022.године у периоду од 10,00 до 11,00 часова на платоу испред Библиотеке

"Политика"  Крупањ, одржаће се јавно показна вежба "Крупањ 2022" .Вежбу ће реализовати

субјекти од посебног значаја за заштиту и спасавање општине Крупањ, на челу са Подручно

ватрогасно спасилачком јединицом Крупањ.

Вежба се реализује у оквиру прославе седмице Сектора за ванредне ситуације Министарства

унутрашњих послова, са посебним освртом на промоцију Јединице цивилне заштите опште намене

општине Крупањ.

Јавно показна вежба "Крупањ 2022" године, спроводи се под покровитељством добротворне

фондације Српске православне цркве "Човекољубље" и Општине Крупањ.
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ДОДЕЛОМ ПРИЗНАЊА ЗАСЛУЖНИМ ПОЈЕДИНЦИМА И

KОЛЕKТИВИМА KРУПАЊ ОБЕЛЕЖИО ДАН ОПШТИНЕ

 

Свечана седница поводом Дана општине Kрупањ и 78. годишњице ослобођења у Другом

светском рату приређена је данас у Великој сали Библиотеке "Политика" у Kрупњу.

Opširnije ... ДОДЕЛОМ ПРИЗНАЊА ЗАСЛУЖНИМ ПОЈЕДИНЦИМА И KОЛЕKТИВИМА

KРУПАЊ ОБЕЛЕЖИО ДАН ОПШТИНЕ
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КОНАЧАН СПИСАК ИЗАБРАНИХ ПОПИСИВАЧА

 

Републички завод за статистику објављује Коначан списак изабраних пописивача за рад у

Пописустановништва, домаћинстава и станова 2022. године.Списак пописивача можете видети у

прилогу ове вести.Изабрани пописивачи су обавезни да најкасније до 21. септембра 2022. године

до 16,00 часова унесу додатне податке, неопходне за израду уговора о ангажовању на

следећем линку.

Сви пописивачи ће телефоном/имејлом бити обавештени о термину доласка у просторије Пописне

комисије ради потписивања уговора и преузимања опреме и материјала за рад. Приликом доласка

на потписивање уговора пописивачи треба да донесу једну фотографију димензија 3,5 cm х 4,5 cm

ради израде идентификационе картице.

Кандидати који су завршили обуку али нису изабрани за рад у Попису 2022. сматрају се резервним

пописивачима и и по потреби могу бити накнадно позвани с циљем радног ангажовања на Попису

2022. године.

Објавом Коначног списка изабраних пописивача завршен је поступак избора

пописивача у складу са Јавним позивом за пријављивање пописивача објављеним дана
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22. јула 2022. године.

Opširnije ... КОНАЧАН СПИСАК ИЗАБРАНИХ ПОПИСИВАЧА
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